

Представители центральных газет Саудовской Аравии проявляют интерес к сотрудничеству с масс-медиа Узбекистана



Посол Узбекистана в Саудовской Аравии Улугбек Максудов провел встречи с руководством центральных газет Королевства «Аль-Джазира» и «Аль-Рияд», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

На встрече с главным редактором газеты «Аль-Джазира» Халидом бин Хамадом аль-Маликом было обсуждено нынешнее состояние сотрудничества между Республикой Узбекистан и Королевством Саудовской Аравии в сферах инвестиций, торговли и туризма.

Х.аль-Малик отметил роль СМИ в поддержке экономического и культурного сотрудничества между странами. Он высоко оценил повышение уровня информационных служб государственных органов Узбекистана.

В ходе встречи с исполняющим обязанности главного редактора газеты «Аль-Рияд» Хани Вафой были рассмотрены вопросы торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного взаимодействия между двумя странами. Х.Вафа высоко оценил оказанную руководством Узбекистана всестороннюю поддержку журналистам издания, которые посетили нашу страну для освещения Первого международного фестиваля ремесленников в Коканде, а также международного форума «Роль инвестиций и инноваций в развитии медицины и фармацевтики XXI века» в Намангане.

Руководители саудовских ведущих изданий выразили готовность к развитию сотрудничества со СМИ Узбекистана по обмену новостными данными для их дальнейшей публикации в газетах «Аль-Джазира» и «Аль-Рияд».

Источник